«He 30/10T-TO NepCTeHb...»

He 3010T-TO NepcTeHb

C py4eHbKU Oosion cnagblBaeT -
HNobpbin Mmonoaey, y KpacHOWM AeBULbl
MpaBabl cripawlnBaeT:

«Tbl CKaXxxn KA, gywa-gesuua,
CeeT Jlykepbs puropbeBHa,
Bclo npaBay, BCO UCTUHHYIO:
Ewé kTo Tebe 3 poaoy mun,

a n3 nnemeHn?»

«EWwé Mmun 1o MHE, MUNELeHeK
PopoHon baTioLWwKa,

YTo Mmnna nm MHe, MUNELLEHbKA
PoaoHa MmaTyllKka.»

«Tbl HENpPaBAy roBOpuULLb -

Moé cepaue rHeBuLb,

A cBoé Becenuuwb!»

Bo BTOpOI7I a3 necHA MoéTcs co cneagyowuimMm maMmeHeHnemM OKOHYaHn4A:

- EWé Mnn-to MHe, MuUnéLueHek
Hobpbin monoaew,

CeeT Bacunnin Hazaposuy!

- Tbl NpaBAy roBopuLlb -

Moé cepaue Becenuulb,

A CBOE rHeBULLb».



